

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. zapytania ofertowego nr DZ/AM-231-82/26 z dnia 13.08.2026r. **na świadczenie usługi przeglądu i konserwacji komór izotopowych wielozadaniowych dla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowego Instytutu Badawczego Oddział w Gliwicach.**

W związku ze złożonymi pytaniami do opublikowanej na stronie internetowej Zamawiającego dokumentacji odnośnie wyżej wymienionego zapytania ofertowego, przekazujemy Państwu treść pytań, jak i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu:

„c. gwarancja na wymagane części niezbędne do wymiany podczas przeglądu – min. 12 miesięcy”
na następujący:

„c. gwarancja na wymagane części niezbędne do wymiany podczas przeglądu – min. 3 miesiące”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Ponieważ komory już nie mają wsparcia technicznego i niektóre części eksploatacyjne są ciężkie do dostania czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu z:

„Sprawdzenie i ewentualna wymiana uszczeltek, lampek sygnalizacyjnych.”

Na następujący „Sprawdzenie i ewentualna wymiana uszczeltek, lampek sygnalizacyjnych o ile będą one dostępne na rynku”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

Ponieważ czas oczekiwania na filtry wynosi około 40 dni roboczych czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji przeglądu z 30 dni na do 60 dni roboczych od daty zawarcia umowy/złożenia zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Jednocześnie informujemy, iż zmianie ulega termin składania ofert cenowych z dnia 21.08.2026r. na dzień 24.08.2026r.